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Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Forum kl. 17:00-20:30 
  
Beslutande ledamöter Micael Arnström (S) (ordförande), Ronny Löfquist (S), Stina Isaksson (SD), 

Anna Roos (C), Maria Hedin (S), Bo-Gunnar Åkesson (M), Kerstin Alexén (SD), 
Malin Thydén-Kärrman (S), Krister Mattsson (S) (vice ordförande), Monica 
Grönroos Dehlin (SD), Bengt-Åke Torhall (L), Lirim Mazreku (KV), Birgitta 
Årzen (S), Malin Svan (C), Lisa Mogren (V), Abdiasiis Dahir (S), Maria 
Johansson Arnström (S), Martin Isaksson (SD), Ann-Christin Wendpaap (S), 
Christer Johansson (M), Ewa Gunnarsson (SD), Lennart Ohlsson (C), Gunnel 
Johansson (S), Roger Andersson (S), Tommy Edenholm (KV), Håkan Bengtsson 
(C), Desirée Hultberg (M) (2:e vice ordförande), Lars Sundberg (S), Bo Wahlén 
(V), Katrin Karlsson (S), Rune Gunnarsson (S), Bjarne Gunnarsson (SD), Malin 
Hedenberg (SD), Bo Larsson (M), Lennart Erlandsson (C)  ersätter Martina 
Philip Carlsson (C), Fredrik Engberg (L)  ersätter Åsa Engberg (L), Matilda 
Wahlström (S)  ersätter Johan Fahlen (S), Malin Taipaleenmäki (S)  ersätter 
Hanna Arvidsson (S), Birgitta Åkesson (C)  ersätter Bo Eriksson (C) 

  
Ej tjänstgörande ersättare  
  
Övriga närvarande Emma Gröndahl 

Jenny Hagesjö 
Ove Gustavsson (Revisor) 

  
Utses att justera Bengt-Åke Torhall (L) 

Malin Svan (C) 
  
Justeringens plats och tid Kommunhuset ,  2022-02-23    
  
Protokollet omfattar §20 
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§20 

Inkomna motioner  
(2022 KS0013) 

Beslut 
Kommunfullmäktige tar emot motionerna och skickar dem till kommunstyrelsen för 
beredning.  

Beskrivning av ärendet 
Till dagens sammanträde har tre motioner inkommit.  

Handlingar i ärendet 
 Motion angående fler ställplatser för husbilar i samverkan med föreningslivet 
 Motion angående att återskapa natur i Hylte kommun 
 Motion angående att begära ett utdrag ur belastningsregistret vid nyanställningar inom 

äldreomsorgen 
Paragrafen är justerad 
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